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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  

١ 
  

     6ص) 5/0(.  دمتشابه نامیده می شو -اگر قسمتی از یک شکل با کل شکل متشابه  باشد ، آن شکل خود ) الف  1  
  58ص) 5/0.( داشته باشند ، آن چند ضلعی محاطی نامیده می شود  اگر همۀ رأسهاي یک چند ضلعی روي یک دایره قرار) ب
  134ص )5/0.( ، دو خط متنافر، می نامیم  دو خط در فضا را که در یک صفحه قرار نمی گیرند) ج 

5/1  

2  AD   نیمساز زاویۀA   1  :است بنا براین  

  .به دست آید   D ۀروي آن جدا می کنیم تا نقطAB  ةامتداد می دهیم و به انداز  Bرا از راس BCضلع  : برهان   3
           : داریم ABDبنا براین در مثلث ) 25/0( .وصل می کنیم  Aرا به   Dسپس  

                               

                                                                                )/(ADABBD 25011


  

 
BCABDCBCDBDC)/(                                    :داریم    ADCهمچنین درمثلث   250  

11با توجه به شکل 


 DACAD )25/0 (بنابر قضیه نتیجه در :ACDC )25/0( بنابراینACBCAB   

25/1  

یعنی هر نقطه در این مجموعه داراي . نقطه هاي صفحه یا فضا است که داراي ویژگی مشترکی هستند ۀهم عۀمکان هندسی، مجمو  4
  )5/0.(این ویژگی است و هر نقطه که آن ویژگی رادارد عضواین مجموعه می باشد

    مکان هندسی مطلوب دو خط راست  به موازات خط 

d 2 ۀبه فاصل و
  )                             25/0. (از آن می باشد1

25/1  

  را رسم می کنیم تا یکدیگر  ABCاز مثلث   BCو ABعمود منصف هاي دو ضلع    5
     )25/0(   MB=MC)    1(است، پس     BCعمود منصف روي  Mچون . قطع کنند   Mرا در  
  )25/0(  MA=MB)  2(است، پس   ABعمود منصف روي  Mچون  و
 )25/0(  MA=MCنتیجه می شود  )2(و  )1(از  

 .به یک فاصله است  ACاز دوسر پاره خط  M بنا براین نقطۀ 

 35ص. عمود منصف هاي ضلع هاي هر مثلث همرسندپس )25/0( .است ACروي عمود منصف   Mیعنی نقطۀ 

1  

    »ادامه در صفحۀ دوم«  

١ 

A 

B 

C 

D 

١ 

 25ص

M 

CB 

A 

AB BD BD BD DC
AC DC BD

( / ) ( / ) ( / ) ( / )       


120 25 0 25 9 0 25 15 9 6 0 258 15 

 22ص
C 

D 

B 

A 

 33ص )5/0(رسم شکل 

2
1

  
2
1   d  
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٢ 
  

6  OA OC
OB OD ( / ) OAB OCD ( / )
AB BC

O O ( / ) AB CD ( / )

 

 


   
 

   1 2

0 25 0 25

0 25 0 25
 

  

1  

7  aR R
( )

( / )
sin sin

   


025 4 2 2 0 252 2 45  5/0  

  :پس داریم (0/25):است،چون اندازة هر زاویۀ ظلی مساوي نصف اندازة کمان رو به روي آن   8

ATATX

ATX

ˆ ( / ) ( / )

ˆ ( / )

 
      

 

3 332 6 0 25 45 0 252 2
84 0 25







  

1  

  :زیرا) 25/0. (اند متشابه   'BMAو  'AMBوصل می کنیم، دو مثلث   'Aبه  Bو از   'Bبه Aاز  :برهان  9

AMB A MB
MA MB MA MA MB MB
MB MAA BA B

( / ) ( / )

 

 

  
          

 

0 5 0 5

2

 

25/1  

10  

                                  
R TT d R R

R T T
d T T

( ) ( / )

( ) ( / )
( / )

    

    
 

2 2

2 2

7 0 25
1 10 7 1 0 25

10 8 0 25
  

75/0  
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 74ص
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 65ص 
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X 

 61ص 

novingam.com

novingam.com



    باسمه تعالی  

  فیزیک -ریاضی: رشته  )2(هندسه  :درسنهایی سؤالات امتحان راهنماي تصحیح 
  12/3/1398: اریخ امتحانت  4: هحفص دادعت  سال سوم آموزش متوسطه 

   یآموزش وپایش کیفیت مرکز سنجش 1398سال  ماه  خرداد نوبتآموزان بزرگسال وداوطلبان آزاد سراسرکشور  دانش
http://aee.medu.ir 

  

  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  

٣ 
  

11  T x y y x

A A

B B

C C

3 7 7 3
4 3 3 4 0 5
3 3 3 3

) ( , ) ( , )

( , ) ( , )
( , ) ( , ) ( / )

( , ) ( , )




   
 

  

AB

AB A B

A B

AB
A B AB

A B

m
m m

m
 

 

         
        

 
        

 

) ( ) ( )
( / ) ( / )

( ) ( )

( / ) ( / )

2 2

2 2

4 3 3 7 65
0 25 2 0 25

3 7 4 3 65
3 7 4
4 3 7 0 25 0 254 3 7
3 7 4

  

2  

12  

 

L x y
R x y y x

RA A
RB B

m L y x y x

  
 

 

  
             


:
( , ) ( , )

( , ) ( , ) ( / )

( , ) ( , ) ( / )

( / ) : ( / )

 

 
 



2 5 10 0

2 2 0 25

5 5 0 25
5 5 5 50 25 2 0 5 52 2 2 2

  

25/1  

ABبردار  13


  DCوAB چون )25/0.(را به عنوان بردار انتقال در نظر می گیریم 

A :بنابراین تحت این انتقال.مساویند موازي و  B
( / ) AD BC ( / )

D C
 

  
0 25 0 25 

  AD=BC و AD║ BC  :پس) 25/0(شیب خط را حفظ می کند و )25/0(ایزومتري استو چون انتقال 

25/1  

  1  154ص)  25/0( عمود منصف) د     132ص)  25/0(خط )ج   89ص )  25/0(  ایزومتري )ب   116ص) 25/0( k )الف  14

    »چهارمادامه در صفحۀ «  

 122ص

 125ص 

 )5/0(رسم شکل 

 100ص

  ج(

  ب

A 

B C A' 
C' 

B' 

٧ -٤ 

٧ 

٤- 
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٤ 
  

  )25/0(. باشد  حکم برقرار است  Pدر صفحۀ  Lاگر خط  15
  باشد  Pخطی از صفحۀ 'Lاگر. قرار ندارد   Pدر صفحۀ Lفرض کنیم خط

  صفحه ا ي را که از این دو خط موازي.متمایزند   'LوL موازي است ،Lکه با 
 'PوP فصل مشترك دو صفحۀ )25/0(. می نامیم 'Pمی گذرد 

  را قطع کند محل تقاطع روي فصل مشترك این دو صفحه  Pصفحۀ Lاگر خط )25/0(. است  'Lهمان خط
را قطع نمی  Pصفحۀ Lپس خط)25/0(.خواهند شد که خلاف فرض است  متقاطع 'Lو Lدو خط یعنی) 25/0(قرار دارد ،  

  140ص) 25/0( .کندو با آن موازي است

5/1  

  )25/0(.رسم می کنیم Pرا عمود برصفحۀ  Lخط Aاز نقطۀ   16
  )25/0( .رسم می کنیم Lرا عمود برQ، صفحۀ  Aسپس از نقطۀ 

  )25/0( .عمودند Lهر دو بر خط Qو Pصفحۀ دو
  153ص) 25/0( .بنابراین باهم موازیند

1  

دو خط متقاطع اند و صفحه اي که از  'Lو L)5/0(رسم می کنیم  Pرا عمود بر صفحۀ  'L، خطLروي خطA ازیک نقطه مانند   17
  )25/0. (این دو خط می گذرد، جواب مسأله است

  155ص
  
  

1  

  5/0          158ص) 25/0(درست ) ب         138ص)  25/0(درست نا) الف  18

  20  جمع نمره  »                                                    موفق باشید «                                                                          
  .لطفا به راه حل هاي درست ومنطبق بر کتاب درسی بارم به تناسب منظور شود: مصححین محترم  
 

L 

P 

P

L

 )25/0(رسم شکل 
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